



Krødsherad
kommune

Kommunedirektøren

Dato: 03.11.2025
Saksnummer: 2025/205-3

Notat

Til:	Kommunestyret
Kopi:	Kommunalsjefene
Fra:	Stig Rune Kroken



Side 1 av 4



Svar på spørsmål kommunestyret 30 oktober

Gustav Kalager (Ap) fremmet følgende spørsmål:

Krødsheradhallen. Prosessen er forsinket, men til nå ikke konkludert. Hva betyr det? Gjelder leieavtalen mellom Krødsherad hallen og Krødsherad.

Svar: Rådgiver oppvekst har gjennomført møte med Stiftelsen Krødsheradhallen vedrørende reforhandling av leieavtalen. I dette møtet ble det enighet om at kommunen sender forslag til leieavtale, og at Stiftelsen Krødsheradhallen inviteres til nytt møte etter denne utsendelsen. Etter signering av ny leieavtale vil avtalen sendes til tinglysing.

Ole Gunnar Skinnes (BLF) fremmet følgende spørsmål:

Hva er status Nordek og salg bygg B

Svar: Revidert utgave av kjøpekontrakt er oversendt 208/1. Dersom det ikke kommer større merknader til denne utgaven tar vi sikte på overtagelse 1. Februar. Status Brann/Teknisk så ligger det i rute og DRBV/ Teknisk kan flytte inn fra 1. Januar

Hva er status Rema

Svar: Svart ut i møtet. Kjøpsavtale av eiendommer er signert.

Status 4 mannsboliger (Olbergmoen), i forhold til igangsetting.

Svar: Dette ble svart ut skriftlig til kommunestyremøte 30.10.25 med følgende svar: Pr 21.10.2025 er ikke leilighet nr. 2 i firemannsboligen solgt. Sandvold opplyser at markedet generelt er noe tregt. De har ikke skrinlagt prosjektet, og ønsker at annonsen for kjøp av leilighet i firemannsboligen blir liggende ute gjennom vinteren. I de to leilighetsbyggene som er satt opp er det solgt 9 av 17 leiligheter.

Er områderegulering Noresund lagt inn i budsjett 2026?

Svart ut i møtet. Er ikke lagt inn i budsjettforslaget.





Gunbjørn Kjernaas (BLF) fremmet følgende spørsmål:

Hvilke stillinger utlyses?

Svar: Assisterende rektor og 50/50 stilling fagleder/pedagog.

Cathrine Kronstad (BLF) fremmet følgende spørsmål:

Hva er status for fakkell på brua?

Svar: Det er mottatt tilbud på dette arbeidet. Muligheter for én fakkell eller to i portal. Tilbudet er på ca 80 000 for 1 og 120 000 for to i portal. Prisene er eks. mva

Er det noen mulighet for å restaurere stolene i kommunestyresalen?

Svar: Stoler kan restaureres, men det er pt ikke avsatt midler til dette. Det ble innhentet et tilbud på dette i 2023 og prisen var da ca kr. 100.000,-.

Gøril Ødegård (H) fremmet følgende spørsmål:

Rekkverket på Krødergaten. Hva er status for å istandsette rekkverket.

Svar: Både vei og gang sykkelvei, med tilhørende rekkverk, er fylkeskommunen sitt. Vi har ingen kunnskap om evt. planer for utbedring.



Krødsherad
kommune



Side 4 av 4

Krødsherad kommune
Ringnesveien 10
3536 Noresund

Sentralbord
32 15 00 00
post@krodsherad.kommune.no

Org.nr. 964 962 855
Bankkonto 2351.09.55234

krodsherad.kommune.no